

1 ИЮЛ 1967

Тамбовская область
г. Тамбов

Гастроли Тамбовского драмтеатра

Обычно каждое лето Тамбовский драматический театр выезжал на гастроли в другие области страны. В нынешнем юбилейном году решено донести театральное искусство прежде всего труженикам Тамбовщины.

Гастроли начались в г. Мичуринске. Здесь театр показал зрителям репертуар последнего сезона: «Они сражались за Родину» — инсценировка Б. Докучовича по одноименному роману М. Шолохова, «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина, «Щит и меч» В. Кожевникова и В. Токарева, «Вызов богам» А. Деледника, «Немой рыцарь» Е. Хелтаи, «Требуется лжец» Д. Псафаса. Спектакли ставились как в городе, так и в селах Мичуринского района.

С 1-го июня артисты теат-

ра двумя группами обслуживают исключительно сельское население области. Одна группа выступала со спектаклем «Тяжкое обвинение» в Ржаксинском, Сампурском, Уваровском, Мучкапском и Жердевском районах. Сейчас артисты ставят этот спектакль в Токаревском районе, после чего переедут в Мордово.

Вторая группа показывает комедию В. Матушкина «Яков, Аюта да десять других». Премьера этой интересной пьесы, рассказывающей о сельской жизни, сначала была показана колхозникам сельхозартёлами «Маяк» и других колхозов Сосновского района, затем с успехом шла в Тамбовском, Моршанском, Пичаевском и Бондарском районах. Теперь комедию смотрят жители Инжавинского района.

Театр ставит спектакли не только в райцентрах, но и на полевых станах, в колхозных и совхозных клубах. Так, обслуживая Моршанский район, артисты выступали в совхозах «Путь к коммунизму» и «Моршанский», конезаводе № 77, в колхозах «Буревестник», «Родина» и других.

В первой половине июля тамбовский театр выедет на гастроли в Липецк.

Творческая работа по обновлению репертуара продолжается и во время гастролей. Театр приступил к подготовке двух новых произведений: спектакля «Мой милый обманщик» Д. Килли, посвященного образу великого английского писателя Бернарда Шоу, и «Расплата» А. Стрыгина (инсценировка одноименного романа).